

Гастроли башкирских театров

В Пензе находится на гастролях коллектив башкирского государственного театра оперы и балета. Во время гастролей театр покажет пензенскому зрителю оперу молодого башкирского композитора З. Исмагилова «Салават Юлаев», оперу Бородина «Князь Игорь», Римского-Корсакова «Царская невеста», Чайковского «Евгений Онегин», «Иоланта», «Мазепа», Бизе «Кармен», Монюшко «Галька», Верди «Аида», «Риголетто», «Травиата», башкирский балет «Журавлиная песнь» Степанова, балет «Лебединое озеро» Чайковского и «Лауренсия» Крейна.

Гастроли в Пензе продолжатся до 1 сентября.

Уфимские артисты выступят и в городе Челябинске.

Выезжают на гастроли две бригады артистов Башкирского академического театра драмы. Первая бригада побывает в городах

Златоусте, Челябинске, Свердловске, Троицке, Магнитогорске, а также в некоторых городах и районах Башкирии.

Выступления второй бригады состоятся в Чкалове, Буйбышеве, Ульяновске, а также в районах и городах Башкирии.

Репертуар гастрольных бригад в нынешнем году обновлен и расширен. Помимо старых спектаклей «Кара Йеззэр» Г. Амири и В. Галимова (по повести М. Гафури «Черноликие»), «Галия Бану» М. Файзи, в репертуар включены также новые пьесы на современные темы: «Однокая береза» М. Карима, и «Свояки» И. Абдуллина.

Будут показаны пьесы «Легенда о любви» Н. Хикмета и «Отелло» В. Шекспира. Гастроли академического театра драмы продолжатся до конца сентября.

Советская Башкирия
г. Уфа 24 Июль 1963